



党史学习转化为工作动力和办实事成效

巩义:为企业解忧挽回680万余元

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 张凌云)“真是太感谢你们了,为我们企业解决了大麻烦,要不是你们,我都不知道该怎么办……”近日,广东省梅州市蕉岭县村民郭伟杰将一面写着“为民排忧 心系百姓”的锦旗送到了巩义市纪委监委党风政风监督室主任柴辽锋手中。

原来,前不久,郭伟杰到巩义市某公司购买设备,但公司迟迟不发货,晚一天收到设备,对于企业

来说就损失巨大。巩义市纪委监委工作人员了解到,卖设备的公司注册地是巩义市,但厂址已搬迁至洛阳市偃师区,且双方签订的是制砂机买卖合同,总价值40万元,但在“另配”栏里有电机2台、振动筛1台共4.5万元,需额外支付,就“另配”费用产生纠纷。

虽然情况特殊,但巩义市纪委监委优化办工作人员几经辗转,想方设法督促公司负责人前来当面解决。最终,5月27日下午,郭伟杰

的合同纠纷得到了圆满解决。

据悉,自党史学习教育开展以来,巩义市纪委监委把“访万企 解难题”作为“我为群众办实事”的重要抓手,既立足眼前解决群众“急难愁盼”的具体问题,又着眼长远完善解决民生问题的体制机制,把学习收获转化为工作动力和办实事成效。截至目前,巩义市纪委监委共走访企业40家,及时妥善处理企业纠纷30起,帮助省内外企业挽回经济损失680万余元,推动营商环境持续优化。

管城回族区小微企业产业园筑巢引凤

本报讯(郑报全媒体记者 冉红政 柴琳琳 通讯员 梁贯宇)为进一步促进产业集聚性发展,优化小微企业发展环境,管城回族区小微企业产业园6月8日~9日进入招商报名阶段。

管城回族区小微企业产业园项目位于金岱科技板块内,同时也位于管城经济技术开发区范围内。管城回族区将积极申报产业园招商项目列为市、区两级重点招商引资项目,引入的企业享受郑州市、管城区已出台和即将出台的相关产业优惠政策。

项目主要引进智能装备制造、新一代信息技术等产业。其中制造业企业数量原则上占比不低于50%,主导产业及关联产业集聚度大于50%。该项目将着力打造小微企业转型升级和集群化支撑平台。

服务特殊群体疫苗接种 博学路办事处送“苗”上门

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 田领)为做好特殊群体疫苗接种工作,近日,郑东新区博学路办事处联合郑东新区疾控中心、莲湖社区卫生服务中心,在河南省残疾人联合会设置临时接种点,为近200名残疾人培训班学员提供上门接种服务。

在前期疫苗接种意愿摸排中,博学路办事处通过主动对接省残联,了解残疾人群体接种疫苗的意愿。在郑东新区疫苗接种专班的精心指导和大力支持下,办事处最终决定为残疾人群体送“苗”上门。整个接种过程规范有序、高效和谐,让残疾人切实感受到了党和政府的关心关怀。

三官庙街道:

“红色书房”搬进疫苗接种点

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 通讯员 黄慧子 文/图)为深入开展党史学习教育,中原区三官庙街道广泛开展“学党史 践行动 我为群众办实事”活动,在中原路西三环临时接种点打造了一个党史宣传的新阵地。

新冠疫苗接种点开放后,每天人流量大,且接种后留观时间长。三官庙街道将党史书籍搬进疫苗接种点,通过学习党史知识,让留观居民感受别样的党史宣传氛围。居民宋先生说:“这些党史书籍分散了我的注意力,不但身心得到放松,时间也过得快,还学到了很多党史知识呢。平时没有时间沉淀下来好好重温一下,这次正好有这个�会。”宋先生说完,拿起一本书津津有味地看了起来。“打完疫苗要留观30分钟,看看这些党史



书,不知不觉时间就过去了,还学习到不少知识,重温历史。”居民李女士看了看时间,感叹留观时间过得真快。

三官庙街道今后将继续优化新冠疫苗临时接种点党史教育宣传,丰富红色文化内容,使党史学习教育遍地开花、处处有声。

二七区建中街街道:

创新服务举措 疫苗接种“加速跑”

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 桑远远)新冠疫苗接种工作开展以来,建中街街道创新服务举措,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,街道、社区和接种医院三方协作,分时段、分批次安排居民接种,单日接种最高达3600剂次。截至目前,建中街街道已接种超过3万剂次,实现疫苗接种“加速跑”。

开启便捷志愿服务。“您好,我检查一下您的知情同意书,看看有没有漏项。”早上7时30分开始,一支由医务人员、巡防队员、社区工作

人员、高校学生组成的志愿者团队就穿梭在接种现场,为前来接种居民提供便捷服务。志愿者通过维持秩序、核查新冠疫苗接种知情同意书、登记信息、现场发号等,为居民缩短疫苗接种预登记时间,同时对居民的问题进行现场解答,用爱心、责任感共同筑起“免疫屏障”。

打造安全绿色通道。“您好,阿姨您年纪多大?如果满60岁,可以通过老年人绿色通道接种。”志愿者仔细询问前来排队的老人。据了解,建中街社区卫生服务中心为了提高老人接种意愿,避免高温下长

时间排队,为老人开启绿色接种通道。有接种需求的老人凭身份证,经现场工作人员确认后,可优先接种。同时,为保障老人接种的安全性,对因病史、身体等原因不确定是否符合接种条件的老人免费体检,体检合格者凭体检证明直接接种。

全天无休接种。面对高温天气和群众接种需求高涨的双重压力,建中街街道联合郑大五附院和建中街社区卫生服务中心向群众承诺:“疫苗接种时间提前至早上7时30分,中午不休息,全天接种,直到完成当日接种任务。”